Evaluasi dan Tindak Lanjut Hasil Penilaian Zona Integritas oleh TPPTN, TPSK, dan TPI di Fakultas Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam Universitas Udayana

Pada hari Rabu, 11 Juni 2025, Fakultas Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam (FMIPA) Universitas Udayana mengadakan rapat evaluasi dan tindak lanjut terkait pembangunan Zona Integritas (ZI) menuju Wilayah Bebas dari Korupsi (WBK) dan Wilayah Birokrasi Bersih dan Melayani (WBBM). Rapat tersebut dipimpin oleh Dekan FMIPA, Prof. Dra. Ni Luh Watiniasih, M.Sc., Ph.D., yang juga menjabat sebagai Ketua Tim Pembangunan Zona Integritas di fakultas MIPA Universitas Udayana.

Rapat yang berlangsung di Ruang Sidang Senat Lt. 1 Gedung Dekanat FMIPA ini membahas beberapa agenda penting yang berkaitan dengan implementasi Zona Integritas di lingkungan FMIPA. Diantaranya adalah:

Paparan Hasil Penilaian Universitas Udayana:
Rapat ini dimulai dengan paparan mengenai hasil penilaian Zona Integritas yang telah dilakukan oleh Tim Penilai Internal, yaitu TPPTN, TPSK, dan TPI pada Universitas Udayana yang tertanggal 27 Mei 2025. Penilaian ini mencakup evaluasi terhadap upaya-upaya yang telah dilaksanakan oleh FMIPA dalam menerapkan prinsip-prinsip Zona Integritas, serta menilai seberapa jauh fakultas ini telah mencapai standar yang ditetapkan dalam program WBK dan WBBM.

Laporan Progres Kerja Manager Area:
Selanjutnya, para manajer area yang bertanggung jawab atas setiap pengungkit Zona Integritas mempresentasikan laporan perkembangan kerja mereka. Laporan tersebut mencakup hasil yang telah dicapai hingga saat ini, serta langkah-langkah yang akan diambil untuk memastikan tujuan Zona Integritas dapat tercapai dengan lebih optimal. Setiap area diharapkan untuk memiliki capaian yang sesuai dengan target yang telah ditetapkan oleh Universitas Udayana.

Tindak Lanjut dan Peningkatan Capaian Kinerja:
Salah satu poin yang menjadi sorotan utama dalam rapat ini adalah tindak lanjut yang akan ditempuh guna meningkatkan target capaian kinerja. Di samping itu, rapat juga mengidentifikasi kendala-kendala yang dihadapi oleh masing-masing area dalam implementasi Zona Integritas dan mencari solusi atas masalah tersebut. Para peserta rapat sepakat untuk terus melakukan upaya-upaya perbaikan secara terus menerus agar target WBK dan WBBM dapat tercapai dalam waktu yang telah ditentukan.

Pembuatan Laporan Triwulanan:
Dalam rangka menjaga transparansi dan akuntabilitas, rapat juga menghasilkan keputusan untuk membuat laporan berkala setiap triwulan. Laporan ini akan mencakup evaluasi kinerja sesuai dengan target yang telah ditetapkan, serta tindak lanjut yang telah dilakukan untuk mengatasi permasalahan yang muncul. Para manajer area diminta untuk menyampaikan laporan pada Triwulan pertama guna memberikan gambaran yang jelas tentang progres yang telah dicapai.

Dekan FMIPA, Prof. Ni Luh Watiniasih, menekankan bahwa dalam pelaksanaan tugas di lingkungan Fakultas FMIPA, seluruh tenaga pendidik (dosen) dan tenaga kependidikan harus mematuhi prinsip transparansi dan akuntabilitas. Mereka dilarang menerima gratifikasi dalam bentuk apapun dan harus bebas dari benturan kepentingan. Hal ini sebagai bagian dari komitmen fakultas untuk menjaga integritas dan mencegah adanya potensi korupsi dalam lingkungan kampus.

Prof. Ni Luh Watiniasih juga mengingatkan bahwa pembangunan Zona Integritas adalah bagian dari upaya Universitas Udayana untuk mewujudkan lingkungan akademik yang bersih, profesional, dan melayani. Oleh karena itu, setiap langkah yang diambil di Fakultas FMIPA harus berorientasi pada perbaikan kualitas layanan kepada mahasiswa dan masyarakat secara keseluruhan.

Sebagai langkah konkret, Prof. Ni Luh Watiniasih mengungkapkan bahwa evaluasi dan tindak lanjut terhadap hasil penilaian Zona Integritas yang telah dilakukan oleh tim penilai internal Universitas Udayana akan menjadi dasar untuk terus meningkatkan capaian kinerja. Hal ini diharapkan dapat memperkuat upaya Universitas Udayana dalam mencapai Wilayah Bebas dari Korupsi (WBK) dan Wilayah Birokrasi Bersih dan Melayani (WBBM).

Dengan hasil rapat yang telah disepakati, FMIPA Universitas Udayana berkomitmen untuk terus berusaha menciptakan lingkungan yang bersih, transparan, dan profesional dalam memberikan layanan kepada civitas akademika, serta memastikan bahwa tujuan besar ini tercapai dengan sukses.

Semoga dengan upaya yang terus dilakukan, Fakultas FMIPA Universitas Udayana dapat menjadi contoh bagi fakultas lain dan institusi pendidikan lainnya dalam mengimplementasikan program Zona Integritas dengan baik.

Evaluation and Follow-up on the Results of the Integrity Zone Assessment by the State University Assessor Team, Work Unit Assessor Team, and Internal Assessor Team at the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Udayana University

On Wednesday, June 11, 2025, the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Udayana University held a meeting to evaluate and follow up on the development of the Integrity Zone towards achieving the designation of a Corruption-Free Area and Clean and Serving Bureaucratic Area. The meeting was led by the Dean of the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Professor Dra. Ni Luh Watiniasih, M.Sc., Ph.D., who also serves as the Chair of the Integrity Zone Development Team at the faculty.

The meeting, which took place in the Senate Meeting Room on the 1st Floor of the Faculty of Mathematics and Natural Sciences Dean's Building, discussed several important agenda items related to the implementation of the Integrity Zone within the faculty. These included:

1. Presentation of the Assessment Results from Udayana University:
The meeting began with a presentation on the results of the Integrity Zone assessment conducted by the State University Assessor Team, Work Unit Assessor Team, and Internal Assessor Team at Udayana University, dated May 27, 2025. This assessment covered the evaluation of efforts made by the Faculty of Mathematics and Natural Sciences in applying the principles of the Integrity Zone, as well as an assessment of how well the faculty has met the standards set for the Corruption-Free Area and Clean and Serving Bureaucratic Area program.
Progress Report from Area Managers:
Following the presentation, the area managers responsible for each element of the Integrity Zone provided reports on the progress of their respective areas. These reports outlined the achievements to date and the steps that will be taken to ensure the goals of the Integrity Zone are met more effectively. Each area is expected to meet the targets set by Udayana University.

Follow-up Actions and Performance Improvement:
One of the main focuses of the meeting was the follow-up actions that will be undertaken to improve the performance targets. The meeting also identified the challenges faced by each area in implementing the Integrity Zone and explored solutions to these issues. The participants agreed to continuously improve and address these challenges to ensure the Corruption-Free Area and Clean and Serving Bureaucratic Area targets are achieved within the given timeframe.


Quarterly Report Preparation:
In order to maintain transparency and accountability, the meeting also concluded that quarterly reports would be prepared. These reports will include performance evaluations in line with the targets set, as well as follow-up actions taken to resolve any issues that arise. The area managers are expected to submit their reports for the first quarter to provide a clear overview of the progress made.

Dean of the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Professor Ni Luh Watiniasih, emphasized that all educators (lecturers) and educational staff within the faculty must adhere to principles of transparency and accountability in the course of their duties. They are prohibited from accepting any form of gratification and must remain free from any conflicts of interest. This is part of the faculty's commitment to maintaining integrity and preventing potential corruption within the campus environment.

Professor Ni Luh Watiniasih also reminded everyone that the development of the Integrity Zone is part of Udayana University’s broader efforts to create a clean, professional, and service-oriented academic environment. Therefore, every step taken within the Faculty of Mathematics and Natural Sciences must be focused on improving the quality of services for students and the wider community.

As a concrete step forward, Professor Ni Luh Watiniasih expressed that the evaluation and follow-up actions based on the Integrity Zone assessment results conducted by the internal assessment teams of Udayana University will serve as the foundation for continuously improving performance. This is expected to strengthen Udayana University’s efforts in achieving the Corruption-Free Area and Clean and Serving Bureaucratic Area designations.

With the agreed outcomes from the meeting, the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Udayana University is committed to continuously creating a clean, transparent, and professional environment in its services to the academic community, ensuring that these important goals are successfully achieved.

It is hoped that with the ongoing efforts, the Faculty of Mathematics and Natural Sciences, Udayana University will serve as a model for other faculties and educational institutions in effectively implementing the Integrity Zone program.
